



В Саранске мужчина предстанет перед судом по обвинению в применении насилия в отношении представителя власти



Пролетарским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного по ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, вечером 21 июля 2023 года в городе Саранске фигурант дела, находясь в состоянии алкогольного опьянения и желая избежать привлечения к административной ответственности за нарушение общественного порядка, в салоне служебного автомобиля ударил сотрудника патрульно-постовой службы.

Следователем СК собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Августа 2023

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1816473>